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Haiiyiure obnactu onpejiesienuns (OyHKITNINA:

Haiiiure obactu 3nadeHuit pyHKITHii:
@] f@) =le=2+3  [b] f(@)=62—2" [ f(r)=3- =7
[Tycrs f(z)= 2% Haiigure
fl+2); [blf@)+2 [Jf@e+3); [d] f20)+3; [e] [(22)+/(3).
Myers £(x) = v, g(z) =3z — 1. Hattmrre  [@] £(9(@));  [b] o(f(x)).
Y dbyuknuu f(z) nzsectna obsnacts onpenenenus: D(f)=[—4, 3]. Haitaure obsactu onpeesenust

] o) = =L (b g@)= £ (V).

@ Y dyukiun f(x) nzBectna obnacts 3Hadenuit: E(f)=[—7,2]. Haiigure obnactu snavenns yHKumii
g(z)=f(z+5);  [b]g(x)=5—f(z+5); g@) =)l [d]gle)=1+2/F(x).

BenomuuTe, Kak BHINIAAAT rpadbuxu GyHkimuit y = |x|, y =122 y=13, y = /7.

)
)

Kax n3 rpaduka Gynkmmm y = 2 moayanTs rpabukn QyHKIHIL:
Aly=2*+2 [bly=(z—3)% [cJy=(r—3)+27
Teopema 1: I'pacduk dyuknun y= f(x)+t nonyaaercs u3 rpacduka dynknun y = f(x) cIBUTOM BIIOJIb
ocu Oy Ha t enuHAI] BBePX (110 HAIIPABJICHUIO OCH).
Teopema 2: I'paduk dynknnu y = f(x + ) nomayvaercs us rpacduka dyskmun y = f(z) ¢IBUTOM BIOJb
ocn Ox Ha t e uHAT] BI€BO (IPOTHB HALPABICHUS OCH).

@ Iocrpoiite rpadbukn:  [a]y=|z +5|; E y=vr—1-2; y=2%+8x + 14.
Bajaiite popmyiioit byHKINO, rpadUK KOTOPOil CUMMETPUUIEH OTHOCUTEILHO OCH abCIICC TPpadUKy

byuxmum:  [a]y=|z|; @y:\/:z:— —2.

Sajtafire popmysioit pyHKIHIO, rpadUuK KOTOPOIi MOIyInTCA, ecjin rpaduk pyHkmun y =~/ + 4 —
OTPa3UTh CUMMETPUIHO OTHOCUTEILHO ocu 0.

Teopema 3: I'padbuk dyukinum y=—f(x) noayvaercs u3 rpaduka dyukium y= f(x) orpakennem
oTHOCUTEJILHO ocu 0.

Teopema 4: I'padur dyuknun y= f(—z) nonydaerca u3 rpaduka byurinun y = f(xr) orpakeHneMm
orHOCcuTEILHO ocu 0.

Iocrpoiite rpadukn:  [a]y=—2%  |[b|y=5—(z+3)% y=+—x
[Toctpoiite rpacdurn dysxnmit  [a] y=2— /4 —z; E y=—x2+2x+1.
Ormerbre Touku A(—4; —4), B(—1; 2), u C(4; 2). Pacemorpum dyukiuio y = f(x), rpadukom

KoTOpOit siByisiercst omanast ABC'. Tloctpoiite rpaduk dyHkInm:

a]y=f(-2); [bly=flz+2); [Jy=f@2-=); [dy=1-f(z+2).

[Mycrs  f(x)=2?—-2r—1. B oamoii cucreme Koopguuar cTpoaT rpaduxku dyHKIUi
y=f(z),y=f(f(x),y=f(f(f(x))),.... Jokaxkure, 9T0 Ha KOOPJMHATHON IJOCKOCTH €CTh JIBE€ TOYKH,
gyepe3 KOTOPbIE TIPOXOJST BCe 9TH I'PaduKu.
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Vrtr2-3

Haiiure o6nacts snauenns dbynxkuuit  [a] f(z) =22 + 4o — 11;

Haiizure obsiacts onpenenenns dbyuknuu f(x) =

@ flz)= 4_— VT +2

[Tocrpotite rpaduku GyHKIHIL:
aly=—lz+3); [bly=vIi-z [cJy=2—4z; [d]y=@2-2)7+3.
Ormerbre Toukn A(—3; 2), B(2; —3), u C(4; —1). Pacemorpum dyukiuo y= f(x), rpadukom

KoTopoii siByisiercs sjomanass ABC'. Tlocrpoiite rpaduku yHKIHIA:

Aly=f(-=2); [bly=f@+2); [y=fle—4); [dy=fAd-2); [Jy=—f4—a).



